

她是不幸遇难还是被拐走了?

9岁女孩高艺璇离奇失踪,如有知情者请与本报联系

文/片 本报记者 张牟幸子 李运恒

20日晚微博上出现一则滨州市区一女孩被拐的寻人启事。21日,家人怀疑是女儿外出玩耍时不慎落入小区附近的干渠内,随后消防官兵搜寻三个多小时未找到尸体。小女孩究竟是落入水中还是被拐卖,目前仍无定论。女孩家长已报警,寻找工作还在进一步开展中。

① 消防官兵及高艺璇的亲属正在张肖堂干渠内进行打捞寻找。

② 消防官兵用铁锚在张肖堂干渠内进行拉网式搜寻。



9岁女孩失踪成谜

20日晚上,微博上出现一则寻人启事称,一名为高艺璇的9岁女孩下午一点左右在滨州市滨城区黄河四路兰亭火锅附近的发改委宿舍被人拐走,希望大家转发寻人。据高艺璇的家人介绍,女儿20日下午和同院一名小女孩玩耍后不知所踪,但是该小女孩神情慌张也说不出小璇璇的去向,目前该女孩已被父母带离外出。据记者了解,高艺璇是中午和同院一名女孩爬墙翻过栅栏来到街道上玩耍,小区监控也显示高艺璇和同伴一起出了小区,但是回来时只有小璇璇同伴的身影,小璇璇已经不知所踪。

家人及周围亲友猜测会不会在玩耍时不慎掉入附近的张肖堂干渠内,但是高艺璇的父亲高立强告诉记者,女儿平时性格比较胆小,很难相信女儿会在张肖堂干渠附近玩耍掉入河里,“而且并没有人真正看到女儿掉入了干渠,当晚出来寻找孩子的时候,还看到附近有带着口罩的陌生人,我们就猜想孩子是不是被人拐走了。”

打捞两次仍无结果

21日中午,寻找无果的高艺璇家人拨打了消防救援电话,随后赶来的消防队员和高艺璇的家人一同在张肖堂干渠内打捞寻找。消防官兵将几个锚连成一条线,分别从两端拉动绳索,如果小璇璇真的掉入干渠内,使用这种方法有望将其打捞起来。在打捞时,现场聚集的市民越来越多,很多市民也积极加入了救援行列,轮流替换消防官兵和女孩家人来拉动绳索打捞,每当感觉到铁锚很沉时,家人都要小心翼翼地提起绳索看看是否是小璇璇的尸体,而每当绳索被提起时,市民们也都不约而同地盯着水中,一位在现场的市民表示,既希望是勾住了小女孩,说明孩子确实掉入水中已经找到了,但是又不希望是小女孩,“这样也许是被拐走但是起码有生还的希望啊!”

搜寻从中午十二点一直持续到下午四点多结束,消防官兵从渤海十路到渤海九路来回两次打捞仍没有找到女孩,不愿意放弃的家人又和消防官兵来到黄河五路上的干渠内,小女孩的叔叔直接跳入干渠内进行摸索,但是仍没有小璇璇的踪影。与此同时,家属也正在积极与当时同高艺璇玩耍的女孩进行沟通,看看有没有更有效信

息。

高艺璇的父亲情绪比较激动,他告诉记者,他们宁可相信孩子是被人拐走了,“如果有人看到过我女儿,请及时和我们联系吧。”

高艺璇今年9岁,身高133cm,短发,左眉角有颗黑痣,失踪当天下午身穿长款粉红色羽绒服,黑色裤子,粉红色旅游鞋。本报面向广大市民征集失踪女孩高艺璇的线索,如果有知情人请立刻与本报联系。

本报电话:0543-3211123
高艺璇父母电话:15314356569
13455769686。

龙至尊SPA 男士养生会所

专业设备根部水疗,结合人工中医经络疗法,有效提高男性生理机能,让男人更自信!呵护男性生殖健康,我们更专业!进店即送价值88元的肾保养一次,开业期间超值火爆赠送中.....

持本报进店抵80元现金
电话:13854308377长期高薪诚聘养生护理师
地址:滨州市黄河七路渤海十路向西150米路南



失踪女孩高艺璇(来源于网络)

情系震区雅安,滨州在行动

红十字会调拨二十余万元物资;卫生局成立应急小分队;市民踊跃献血

本报4月21日讯(记者 张牟幸子 通讯员 由雅荣) 四川雅安地震后,灾情牵动着各地人们的心,大家纷纷捐钱捐物。据了解,滨州市红十字会21日上午紧急调拨了二十余万元的物资发往雅安,滨州市卫生局也成立了应急小分队,等待省厅调配,同时滨州市民踊跃献血支援灾区疾病治疗。

4月21日上午9时30分,一批价值20余万元的物资由市红十字会紧急调往四川雅安地震灾区,这批救灾物资包括1020件衬衣,1000套学生运动服和661条床单,这是雅安地震发生后滨州市首批运往地震灾区的救灾物资。四川雅安地区发生地震后,市

红十字会紧急启动一级响应,并从邹平县红十字库存物资中紧急调拨这批救灾物资,预计两三天后救灾物资将到达雅安市芦山县。21日下午,记者从滨州市卫生局了解到,滨州市也成立了一只约二十人的应急救援小分队,随时等待省里调配。

21日上午,位于黄河七路上的献血屋内挤满了前来献血的市民,滨州市红十字星火义工也积极发动市民前来献血支援四川地震救援。在献血屋内记者看到有一家三口前来献血,网名“西小贝”的市民告诉记者,今天一家三口来献血就是为了支援四川地震的,“伤亡那么多人,肯定会需要大量血液,所以这也算是我们尽

得一点爱心吧!”还有一名上次献血未到期的市民也来献血,被工作人员婉言谢绝,“我就差两天了,通融通融吧,这不是献爱心嘛!”尽管市民一再要求,工作人员仍没有同意。截至21日下午五点半,滨州市中心血站统计结果显示,21日各个采血点共有226人献血,采集406个单位共计81200毫升血液。血源管理科主任张俊芳告诉记者,希望市民能积极献血,以供省血液中心随时调配供应灾区救援。

另据了解,本报爱心公社爱心大使、滨州书法家张红果决定通过义卖自己作品的方式为雅安地震灾区筹集善款,详情请见本报明日相关报道。



工作人员正在为市民采血,屋内站满了等待献血的市民。 本报记者 张牟幸子 摄